



水务局长接热线

“水务局长接热线”行动收线,受理诉求 462 件 市民对“治水”满意度不断提升

剑指排污乱象,守护清水绿岸。昨天下午,由上海市水务局、12345 市民服务热线、新民晚报社共同发起的“水务局长接热线”行动收官,7 天时间里,市水务局和各区水务局、建管委负责人轮番值守 12345 市民服务热线,倾听市民诉求,共商治水之策。紧跟市民来电,本报记者赴现场调查,对话河长,既探访基层治水经验,也曝光了多

起污染水环境的典型案例,督促问题整改,助力河湖提升“颜值”。

据统计,行动期间,12345 市民服务热线共受理水务相关诉求 462 件,其中“局长接电督办单”74 件。从市民诉求内容看,“自来水供水”居于首位,含停水水小、管网维修、自来水水质等,共 166 件,占比 35.93%;“排水排污”排名第二,共 73 件,占比 15.80%;“河道治理”位

列第三,含河道养护、河道污染、河道水质等,共 30 件,占比 6.50%,呈明显下降趋势,市民对“治水”的满意度和获得感不断增强。

“水环境治理虽然取得一定成效,但只要市民还有投诉,就说明还有‘短板’要补。对此务必认真调查,坚决整改,给群众一个满意的答复!”接电首日,市水务局副局长刘晓涛给出掷地有声的承诺。一周

过去,市民反映的问题处置进展如何?记者获悉,行动首日,市水务局受理的多项诉求,包括长宁区家乐福古北店雨污混接、青浦区东方庭院小区河道被私人花园侵占、金山区多条河道有人撒网捕鱼、浦东乳山路 142 号门口下水管道堵塞等情况,均已得到解决或是初步拟定了整治方案,其余各区受理的工单,相关部门也在逐一调查处理,

保证“件件有回音、件件有落实”。

市水务局表示,全市劣 V 类水体明年力争全面消除,实现此目标,需要科学治水、依法治水,更要开门治水,引导广大市民共同投身治水护水的队伍中来。“水务局长接热线”行动收线不是结束,而是开始,必须在不断解决市民诉求和“回头看”中,实实在在打赢“碧水保卫战”。本报记者 房浩

【热线追踪】

苏州河沿岸即知即改补短板



后(左) ■西康路桥摊贩占道整治前(右) 本报记者 徐驰 摄

3月27日,本报7版刊出《岸边拉网捕鱼叫卖 桥面随意设摊堵路》的报道,黄浦、普陀两区相关属地街道在获知情况后,即知即改,随即开展综合整治。

黄浦区 多部门联合清除鱼网

南京东路街道、街道城管中队、公安派出所、环卫欣谊公司联合外滩街道、外滩城管中队等,出动执法人员50多人、执法车辆7辆,对苏州河沿线流浪露宿、非法捕鱼行为开展专项整治。行动从福建路

桥向西,对浙江中路桥、西藏中路桥实行“地毯式”整治,收缴非法捕捞者的渔具、放回河中的捕获物,清理岸边垃圾约1卡车。黄浦区相关部门表示,将针对巡河中出现的新老问题,打出更多“组合拳”,形成长效管理机制。

普陀区 检查驻守管好岸上事

长寿路街道在苏州河管理站牵头下,与水上公安苏州河派出所、长寿城管中队、长寿市容所、水域保洁队等多部门开展联合整治。先后

对苏州河沿线(长寿街道区域河段)施工工地安全、桥洞流浪乞讨人员留置、桥上违法设摊等问题实施整治。并对西康路桥至镇坪路桥河段沿岸施工工地存在的围栏设置不规范的问题,执法人员开具执法文书,要求施工负责人整改。

针对西康路桥下亲水工程施工现场围栏设置等安全隐患和桥面设摊影响市容环境等问题,联合整治现场执法。并安排第三方服务人员在重点时段进行固守,与执法人员定期检查执法驻守相结合。

本报记者 徐驰

青浦排查不让治水“灯下黑”

本报讯 (记者 夏韵)3月23日,本报报道了青浦区朱家角镇东方庭院小区业主私搭亲水平台的乱象(详见3月23日4版《违建占河道为何两年“拆不了”》)。报道刊出后,引发市民关注,政府部门立即行动,在确保业主房屋结构安全的前提下,制定拆除方案,恢复河岸原貌。

市水务局河长办、执法总队、青浦区水务局等部门人员来到东

方庭院小区查看现场。经调阅小区原始规划图纸,青浦区拆违办认定,晚报报道中曝光的机站江河道两侧共有13处私搭平台、7座凉亭。青浦区水务局表示,将按照原规划审批要求,责令当事业主恢复原状。目前,拆除违建时间初定为15天。另据记者了解,后期,青浦区河长办、生态办将在全区排查别墅小区内业主私搭亲水平台的违法行为,督促当事人整改。

嘉定大动作治理小区河道



本报讯 (记者 徐驰)3月24日,本报3版刊发了《景观河道治理莫成“灯下黑”》的报道,其中反映了嘉定区马陆镇沪宜公路2800弄仓新小区内一条景观河发黑变臭的问题。时至今日,居民们是否还在“烦恼忧愁”呢?

记者从嘉定区水务局了解到,目前,这条景观河水体已被抽干,相关部门正在制定详细的方案,从根本上解决黑臭问题。

嘉定区水务局工作人员表示,市民反映的这条小区景观河

道,原本是由涵管连通外河的。前阵子,由于小区道路施工压坏了涵管,导致河道水体不流通,水体才出现了黑臭。目前,河道已被抽干,正准备重排箱涵(见图 徐驰 摄)。

为了扩大河道过水断面,从而更好地改善河道水质,相关部门计划把涵管改成箱涵。目前,已经开始做前期的探测工作。如不需搬迁管线,2个月能完成箱涵建设;如要搬迁管线,工期将适当延长。

家乐福整改雨污混接点

联家超市有限公司在雨污分流地区将污水排入雨水管网,违反了有关条例的规定。市水务局责令其改正违法行为,停止将污水排入雨水管网,拟作出警告的行政处罚。目前,已向当事人送达了《责令改正通知书》和《行政处罚事先

告知书》。

据参与执法的市水务局执法总队张晓忠介绍,经检查,家乐福古北店共有7处雨污混接点,截至昨天,已经整改完成了2处。后期,水务执法人员将每天巡逻检查该超市的整改进度。



上海名牌

上海市名牌推荐委员会2016年颁发

上海市文明单位

上海市人民政府2017年颁发

上海市守合同重信用企业

上海市合同信用促进会2016年颁发

更多商品请点击 WWW.shcjdjj.com

曹家渡家具 25周年店庆 感恩盛惠

总面积 38800 平方米

走百家算一算 来我家看一看

上海曹家渡家具商城

凡4月8日生日的朋友,凭本人身份证,仅在4月8日当天营业时间到商城领取精致礼品一份

总店:长宁路121号

服务热线: 62401665

招商热线: 62267295